

■行业动态

智行河南 惠于中原
河南移动智慧城市
智能升级新体验

昨日上午,郑州市人民政府、河南移动在嵩山饭店签署“智慧城市大数据云计算中心战略合作协议”,将开启郑州市智慧城市建设和大数据产业发展的新篇章。双方相关部门负责人参加了签约仪式。

据了解,此次合作,双方将按照“政府主导、企业主体、市场推进、促进发展”的原则,共同推动“郑州市大数据云计算中心”建设。

相对全国来说,河南移动在全省范围内启动了“智慧河南”信息化建设,为我省全面推动智慧城市和大数据云计算中心建设进程、促进“互联网+”持续发展创造了有利条件。中国移动河南公司总经理魏明在致辞中讲到,河南移动将严格履行协议内容,积极制定和出台大数据产业孵化的优惠政策,主动参与大数据产业园等项目建设,为郑州实现“两个率先”目标、加快国际商都建设作出新的、更大的贡献。

据悉,河南移动在航空港区和西高新投资65亿元建设的两个国际一流数据中心,总机架达3.09万个。其中一期工程将于2017年上半年和年底陆续完工,届时将具备提供1万架综合机柜的能力,将有效解决中机市党政、企事业单位信息化建设中机房环境 and 安全性差、运维成本高等问题。同时,河南移动将依托“智慧城市大数据云计算中心”,全力打造“政务云、企业云、民生云、物联网云、农业云”五大云应用,积极推动郑州市智慧城市快速发展,助推郑州战略转型升级。李冬生/文 白韬/图

■美品商城深耕电商细分市场

近日,中原 B2B2C+O2O 智能购物平台美品商城以“聚力美品、共赢未来”为主题的首届美品商城供应商大会在郑州举办。据美品商城 CEO 付耀东介绍,美品商城推出的“家电管家”服务项目,通过美品商城的家电管家,直接对接到厂家的专业售后服务人员,给用户提供服务及智能家居一体化解决方案。美品商城产品总监刘萌介绍,目前,美品商城线下联合运营门店已经达400多家,销售网络快速覆盖河南省的18个地市108个县,品牌受众35万余人。朱江华

■360Q5手机正式亮相

8月23日,备受关注的分为私密、财产隔离和桌面三大系统的360Q5及360Q5 Plus终于正式亮相。360Q5系列将密码、指纹、账户等信息独立保存于CC EAL5+安全芯片之中,并对每一次相关信息的调用读取采用加密方式进行。同时,360Q5和360Q5 Plus都加入了SafeSwitch功能,该功能由高通与360手机联合研发,可提供系统程序和数据保护、硬件保护、SIM卡锁定3项安全防护。目前,360Q5财产系统已覆盖支持5000多个支付类或理财类应用。朱江华

智能空调
受消费者青睐

智能空调更加普及

在多个家电卖场记者了解到,智能空调备受欢迎,主流智能空调产品价位在2000到3000元左右。一款1.5匹智能冷暖空调售价2450元,空调可以跟家中的路由器连接,在手机上下载专门的APP就可以远程遥控查看室内温度、调节风速、除湿、开关空调。

正在选购的市民姜先生告诉记者:“用手机控制空调很方便,伏天这么热,下班前用手机打开空调,回家时屋里就凉快了。”

记者还了解到,市场上各类家电都加入了智能功能。一台售价5500元的智能对开门冰箱同样可以搭配智能手机

智能空调能给自己“看病”

现在的智能家电层出不穷,但这些所谓的智能功能又是否真能解决消费者的痛点呢?中国家用电器研究院日前发布了《家用房间空气调节器智能指数测评规范》,主要涉及智能空调的智能功能、特性和效用3个方面,并给出了明晰的5A指数,智能空调在使用过程中,如出现故障需要能够自诊断,并进行相应的自校正,这也是我国首个关于智能空调的行业标准。

首先,智能功能应以用户需求为中心,具备“安全、可靠、舒适、易用、节能”5个方面,一共24项对用户有价值的智能

使用,用户可以在手机APP上录入食物放进冰箱的信息,智能软件会提醒食物新鲜程度,还能记录留言、推荐食谱。一台228元的智能电饭煲同样可以远程操控,开启保温、延时煮饭、启动等操作。

市民陈女士告诉记者:“我家有不少智能家电,平时在外面就能控制,现在的家电太方便了。”

中国电子商会副秘书长陆刃波告诉记者,空调行业经历高库存、价格战等一系列困扰后,各大厂商都清醒地认识到,调整产品结构、优化产业方向才是企业实现持续增长的法宝。

功能。其次,智能特性方面,除了“自主学习”“自适应”“自协调”外,还应“自诊断”“自推理”“自组织”,并能对出现的故障进行相应的“自校正”,真正做到让用户能够“聪明”体验。而在智能效用方面,则以采用智能技术能否为用户在安全、舒适、易用与节能上,带来相应的附加值或增值。整体上,则采用5A指数规范作为衡量空调智能化水平的评价标准。

有关业内人士认为,这一规范结束了行业内智能空调各自为政的无序状态,消费者在选购智能空调时也有了可依的标准,不必像以往那样任由促销员神吹了。

智能家居生活理念开始普及。日前记者走访郑州市家电市场看到,智能家电种类增加,从电冰箱、空调、洗衣机再到电饭煲,智能功能更加普及。
郑州晚报记者 朱江华



大学生的快乐源源不断

进入8月末,郑州各大学也开学在即。在开学之前,赶紧参加一些活动,让自己的无线生活充满快乐和惊喜,迎接新的学习吧。购买4G合约机,21GB流量放肆送;参加套餐升级活动,大把流量等你来;使用指定手机套餐……更多好活动,都在开学前等你赶快加入。郑州晚报记者 李冬生

快乐来自新装备 买手机,话费、流量都赠送

现在,运营商为大学生们准备了大量的终端款式,不仅可以随意挑选,还能得到话费返还和流量赠送。

“只要在移动营业厅参加合约购机活动,合约期内我们都赠送话费和流量。”在郑州移动中原路营业厅,一位工作人员介绍说,“根据用户选择套餐的

档次赠送话费,最高赠送4999元,将以按月返还的方式进行,并且我们还会赠送购机用户流量。”

郑州联通在手机上也下足了功夫,购买联通“爆款终端”机型合约,可获得21GB流量;暑期促销流量赠送9GB,3GB省内流量连送3个月;合约期赠送流量

12GB,1GB省内流量连续赠送12个月。除了21GB的流量赠送,购买手机后,合约期内的话费赠送也非常给力。

如果你不想去营业厅购买,还可以在运营商的官方网站下单,不仅保证品质质量,直接快递到家,而且在价格上也有大幅度下调。

快乐来自大流量 选套餐,流量一定要够用

如果你已经有了手机,选一个流量足够的套餐是当前重要的事情。

郑州移动推出校园套餐,针对已经有移动4G手机的学生用户,选择使用18~68元校园套餐,可得到6GB免费流量;如果参加28元校园套餐的预存活动,还可以得到6GB流量,每月送1GB,连送半年。

郑州联通在网厅“焕新季”活动页面,为联通4G的学生用户打造了实惠套餐,36元流量王套餐:仅需预存68元话费,就能享每月220分钟通话和1GB流量,还包含80元自由话费和30元分摊话费;56元4G本地套餐:仅需预存108元话费,就能享每月470分钟通话和1GB流量,还包含330元自由话费和30元分摊话费。

郑州电信在其官网“开学季”页面推出0元购卡,顺丰包邮活动,包含500MB国内流量和500MB省内流量的超级流量卡,只需预存9元自由话费;月享1GB国内流量和1GB省内流量的High卡,只需预存19元自由话费;全国打电话每分钟0.1元,接听免费的0月租Free卡,预存9元自由话费即可包邮。

■行业资讯

联想超融合解决方案交流会在郑举办

昨日,联想超融合解决方案交流会在郑州成功举办,重点展示了联想通过搭载NUTANIX软件,布局超融合领域,为客户提供集储存系统、服务器及虚拟化服务为整体的可扩展设备以及整体

解决方案。由此简化客户的IT基础设施建设、实现IT架构的开放和灵活、降低硬件配置和管理成本,同时改善服务器平台的可靠性,帮助客户大幅度降低各种规模数据中心的复杂性。本次交

流会在郑州的举办,标志着联想与Nutanix的战略合作伙伴关系开始下沉区域,为超融合架构在华中区的布局拉开了序幕。

李冬生 陶方凤